	R1
	R2
	R3
	R4
	R5
	R6
	R7
	R8
	R9

	97
	∞
	69
	32
	63
	0
	70
	56
	95

	R10
	R11
	R12
	E1
	E2
	E3
	E4
	E5
	E6

	54
	0
	0
	73
	0
	101
	34
	98
	48


ИСХОДНАЯ СХЕМА
[bookmark: _GoBack][image: ]
image1.png
W9~ vl AAoKyMEHTA [PEXUM OTPaHIHEHHOI ByHKLMOHarbHOCTH] - Microsoft Word (60 akTsaum npoaykTa) mET——— i

ﬁ 3 TiesNewRe - 14 < AT A ass6eerr, Aab6BI Aaboss AAbl A

4 Haiia -

a5, Savenime

Berooms - ? e ire.. Jaronceo.. aronos.. Haeawe | MoMews
T S copwar o ogpny | K K dbe . X e ’ ’ " = e | s Bems -
Eytbep obmena 5 wongr Az 3 e 5| Pegartuposanine
) florywer3 [Pexm or.yrkuronansrocw] * || o ———— ) T d® @) Liokymers [Pexm or-yrikuvorensrocru] = | | Il 20
i ex o o XEDB -+ - [BD - s -5 [®b . u- p [B] & £ @E 0w [

29 Ra Ry. E; E

T _s[[r]

im|

" Pric. 1.2. McxoHas cxeMa A7 YeTHBIX BapHAHTOB

I Tadw 1.2. :

‘4 i I I
A IEEEEE RS Tom—)

me| & 50 @ = @ nEmeseen oA B8, -





